



Wi-Fi в школах

ПАО «Ростелеком» установило в 136 школах Тюменской области системы видеонаблюдения и точки беспроводного доступа Wi-Fi. Об этом сообщает ИА «Тюменская линия» со ссылкой на пресс-службу компании. Масштабный проект реализован в рамках создания единой цифровой образовательной среды и национальной программы «Цифровая экономика Российской Федерации».

Для создания единой цифровой среды в образовательных учреждениях региона установлены видеорегистраторы, IP-камеры, телекоммуникационные шкафы, контроллеры Wi-Fi. Всего в 2021 году специалисты компании-провайдера установили в учебных заведениях 325 видеокамер: 147 внутри и 178 снаружи объектов. Устройства размещены таким образом, чтобы на видео в обязательном порядке попадали входы в школы и контрольно-пропускные пункты внутри зданий. Остальные точки размещения камер определяются руководством образовательных учреждений в индивидуальном порядке. Также в школах созданы 3441 точка Wi-Fi и специальные контент-фильтры, ограждающие школьников от опасностей, которые несет интернет.

Всего в минувшем году «Ростелеком» организовал беспроводной широкополосный доступ в интернет и системы видеонаблюдения в 2134 общеобразовательных учреждениях, расположенных в шестнадцати регионах России. До конца 2022 года внутришкольная ИКТ-инфраструктура появится еще в 8330 учебных заведениях.

Молодые
самозанятые

Тюменская область вошла в Топ «Самых молодых самозанятых» в России: средний возраст тех, кто перешел на специальный налоговый режим, составляет в нашем регионе 33 года. Как сообщает ИА «Тюменская линия», по данным Федеральной налоговой службы РФ, средний возраст самозанятых составляет в России 35 лет.

В Тюменской области число таких граждан, по данным Центра поддержки самозанятых, составило свыше 45 тысяч человек. Более 42 тысяч из них – физические лица, остальные – индивидуальные предприниматели. В целом по стране количество зарегистрированных самозанятых достигло четырех миллионов человек. За время действия специального налогового режима – налога на профессиональный доход, введенного в 2019 году и применяемого сейчас на территории всей России, – получено свыше 882 миллиардов рублей доходов.

По данным ФНС, ежедневно в стране в качестве новых плательщиков налога на профессиональный доход регистрируется более семи тысяч человек. Основные направления их деятельности – услуги такси, а также в области ремонта и маркетинга, доставки товаров и аренды квартир. Наиболее высокооплачиваемые профессии – IT-сфера, юристы, консультанты, проектировщики и ряд других.

Когда земля зовет...



Максим Гусев

Максим Гусев, хоть и родился в деревне, но с младенчества жил в городе. В «каменных джунглях» прошли его детство и юность. Окончив школу, молодой человек получил высшее образование совсем не сельского профиля. Хорошая работа, в дальнейшем собственный удачный бизнес, семья, комфортное жилье. Казалось бы, что еще нужно человеку для счастья?

Для счастья нужно было просто перебраться в деревню, «на землю». Отец Максима, Сергей Гусев, приобрел однажды летний домик на берегу Тобола в Ярковском районе: когда-то здесь стояла большая деревня Пинжаки. С тех пор Гусев-младший, как только выдавалась свободная минутка, покидал

суетливую Тюмень и ехал в этот уединенный уголок.

Старший из Гусевых не хотел оставаться типичным городским дачником, поэтому вскоре, помимо огорода, начал заводить и живность: в окрестностях Пинжаков появились кони, овцы и коровы. Не так давно Сергей Иванович предложил взяться за разросшееся хозяйство своему сыну – Максим с радостью согласился. Дальше – больше: новоявленный фермер решил расширить деятельность семейного предприятия.

О том, что из этого получилось – читайте в материале на третьей странице сегодняшнего номера.

Владислав ЗАХАРОВ
Сергей НИКОЛАЕНКО

«Омикрон»: уже девять случаев

В Тюменской области зарегистрировано девять случаев заболевания новым штаммом коронавируса «омикрон» – об этом сообщает ИА «Тюменская линия» со ссылкой на региональное управление Роспотребнадзора. «Среди заболевших – мужчины и женщины в возрасте от 22 до 57 лет. Восемь человек получали лечение в амбулаторно, чувствуют себя хорошо. Один мужчина проходит лечение на базе моноинфекционного госпиталя в связи с сопутствующими заболеваниями», – отмечается в сообщении.

Пять заболевших не были вакцинированы, один привит лишь первым компонентом вакцины, три имеют полный курс вакцинации, но привиты более полугодом назад. Специалисты отмечают, что «омикрон» отличается высокой заразностью, поэтому вероятность «подхватить» вирус в помещениях, где находится много людей, возрастает. По-прежнему очень важно мыть руки, носить маски, пользоваться антисептиками, соблюдать дистанцию, стараться избегать массовых скоплений людей и самое главное – вовремя вакцинироваться и ревакцинироваться.

Конференция «Единой России»: о главном

20 января в райцентре состоялась XXXVI конференция Яркковского местного отделения Тюменского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия». Ее делегаты заслушали отчет секретаря местного отделения партии Евгения Золотухина о работе политсовета в период с ноября 2016 года по январь 2022 года, а также отчет председателя местной контрольной комиссии.



Евгений Золотухин

В своем выступлении Евгений Золотухин остановился на важных позитивных результатах, которых достигло за отчетный период местное отделение партии. Наиболее значимыми стали мероприятия, связанные с важнейшими политическими событиями в стране. В период пандемии на территории Яркковского района совместно с отделом по молодежной политике и спорту было организовано волонтерское движение, продолжающее действовать и сегодня. В декабре 2020 года депутаты-единогороссы и сторонники партии активно включились в автоволонтерство, помогая медработникам переезжать из одного населенного пункта в другой и оказывать

необходимую медицинскую помощь.

Яркковское местное отделение активно участвует в реализации различных партийных проектов. Одним из них, в частности, является «Дом для молодой многодетной сельской семьи»: в его рамках в 2017 году был построен двухэтажный дом для семьи из Маранки. В его строительство и обустройство вложили личные средства депутаты Тюменской областной Думы, члены Яркковского местного отделения «Единой России», депутат Государственной Думы РФ Николай Брыкин, неравнодушные граждане, учреждения и предприятия нашего района.

Прошедшие пять лет оказались богатыми и на юбилейные даты: на ярковской земле отметили 75-летие Победы в Великой Отечественной войне и 95-летие со дня образования района. На торжественных мероприятиях, приуроченных к данным датам, ветеранам-фронтовикам, землякам с активной жизненной позицией были вручены ценные подарки. Помимо этого, каждый ветеран получил мобильный телефон с установленной в нем сим-картой с бессрочным балансом. Кроме того, накануне новогодних праздников и Дня Победы ветеранам вручались продуктовые наборы.

Также ежегодно вручаются новогодние подарки детям, принимающим активное участие в спортивной и культурной жизни района. Для пяти многодетных семей за этот период были приобретены ноутбуки для обучения в дистанционной форме. Об этом и многом другом шла речь в отчетном докладе.

На конференции были избраны члены местного политического совета Яркковского отделения ВПП «Единая Россия». В соответствии с результатами тайного голосования секретарем местного отделения партии на следующий период был избран глава администрации Яркковского района Евгений Золотухин. Он наметил задачи на предстоящий пятилетний срок работы.

Ольга МОКРИНСКАЯ,

фото предоставлено администрацией района

Глубинку поднимет туризм?

За последние пять лет туристический поток в Тюменскую область увеличился более чем на миллион человек ежегодно – с 1,9 миллиона посетивших регион в 2016 году до 2,9 миллиона человек в 2021 году (пиковым стал 2019-й, когда в области побывало сразу 3,25 миллиона туристов). При этом, если в 2016 году процентное соотношение посетивших наш регион с деловыми целями и «чистых туристов» равнялось, соответственно, 68 и 32 процентам, то в 2021-м картина поменялась кардинально: на «бизнес» приходился лишь один процент посетивших область, остальные 99 процентов путешественников прибыли к нам исключительно ради отдыха и новых впечатлений.

Эти данные были озвучены на встрече, посвященной развитию туризма в сельских муниципалитетах Тюменской области, которая состоялась в минувший вторник в администрации Яркковского района. В ней приняли участие представители районной власти, предприниматели, общественники – словом, все те, кому небезразлична данная тема. Приглашенный на мероприятие руководитель Центра развития территорий «Alma Terra» (г. Тюмень) Сергей Пантелеев рассказал об основных тенденциях развития туристического рынка в нашем регионе.

«С чем связывают Тюменскую область прибывающие сюда из других регионов путешественники? – дал «вводную» собравшимся в зале приглашенный эксперт. – Прежде всего, с термальными источниками – о том, что наша область богата ими, в России известно уже многим. Еще одно направление турпотока – поездка по так называемому царскому маршруту из Тюмени в Тобольск с заездом в ваше Покровское. Также в последние годы стал развиваться маршрут выходного дня в Ялуторовск: в местном остроге гостям предлагают достаточно разнообразную программу, «гвоздем» которой является выпечка самого большого блина».

Данные «точки роста» действуют в регионе уже не первый год, но потенциал для дальнейшего развития туристической составляющей по-прежнему огромен, и кроется он, по мнению Сергея Пантелеева, в сельской глубинке. «Интерес для туристов может представлять любой, даже самый удаленный от больших городов, муниципалитет. Для того, чтобы понять, куда нам двигаться дальше, нужно знать, какие объекты, достопримечательности имеются на территории того или иного района. Это первое. Второе – нужно определить идею, смысл, с помощью которых можно позиционировать ту или иную территорию с точки зрения выгоды, интересности туристических маршрутов. Работы впереди предстоит немало, поэтому наша сегодняшняя встреча – далеко не последняя. Со своей стороны, мы готовы выслушать любые предложения, касающиеся развития туристической сферы, и оказать посильную помощь в их дальнейшей реализации», – отметил, подытоживая встречу, эксперт из Тюмени.

Василий КОЛЧАНОВ

НАШИ ИНТЕРВЬЮ

2022-й: год озеленения и юбилея Бачелино

В минувшем году в Аксаринском сельском поселении произошел целый ряд значимых преобразований в сфере благоустройства. О планах на 2022 год в беседе с корреспондентом «Яркковских известий» рассказал глава поселения Александр БРАГИН.



Александр Брагин

- Александр Александрович, вспомним ушедший 2021-й. Чем он запомнился вам, как главе поселения?

- Начну, пожалуй, с главного разочарования, связанного с минувшим годом. Планов было много, но в связи с пандемией и введенными ограничениями многие из меро-

приятий пришлось отменить. Особенно жалею о том, что не состоялось мероприятие, направленное на патриотическое воспитание подрастающего поколения. Другое, особенно запомнившееся событие – строительство нового памятника аксаринцам, сражавшимся с захватчиками в годы Великой Отечественной войны.

За этот год было выполнено множество дел, связанных с благоустройством. К примеру, сделаны бетонные тротуары возле сельских клубов в Аксаринской и Шатановой. Обновлена детская площадка, приобретено оборудование для площадки воркаута рядом с Аксаринской школой. Идут по плану и остальные работы, связанные с благоустройством. Наконец-то, на заранее подготовленных для этого площадках, у нас установлены мусорные контейнеры – в результате этого в населенных пунктах поселения стало заметно чище.

Еще одно значимое дело, завершённое в 2021 году, – это установка пожарных емкостей. Минувшей весной и в начале лета нам очень помог пожарный пирс в Бачелино – благодаря ему удалось справиться с возникшими в тот период пожарами. В Аксаринской и Шатановой закопаны противопожарные емкости объемом 25 кубических метров: теперь все наши населенные пункты обеспечены пожарными водоемами. Заключен договор с предпринимателем Сергеем Статеевым: он постоянно заполняет эти емкости водой, чтобы в случае возможной ЧС было, чем тушить пожары.

Также, пользуясь случаем, хочу поблагодарить руководство Яркковского района за понимание проблем нашей территории и выделение средств на решение тех или иных задач.

- 2022 год – чего ждете от него?

- Для Аксаринского поселения он должен стать более насыщенным, чем 2021-й. Прежде всего, это будет год озеленения нашей центральной усадьбы. В прошлом году мы выполнили планировку парковой зоны возле сельского клуба. Рядом с новым памятником, среди высаженных деревьев, планируем сделать аллею памяти:

здесь разместятся информационные щиты, на которых будет вся информация о поселении. Это и историческая хроника, и фамилии людей, оставивших значимый след в жизни нашей территории. Чтобы, к примеру, никогда не бывавшие у нас ранее люди, приехавшие сюда либо в гости, либо по делам, пройдя по этой аллее, могли бы-стро познакомиться с нашим поселением.

Второй подобный парк планируем разбить рядом со школой. Напомню, помимо Аксаринской школы на нашей территории ранее существовала и большая Бачелинская. Поэтому этой весной мы хотим пригласить сюда выпускников разных лет и совместно посадить саженцы для будущего парка. В нем также хотим установить информационные щиты, на которых появятся сведения об истории образования на нашей территории. Кроме того, все деревья будут именными – на каждом из них можно будет прочесть, кто его посадил.

- Какие деревья будут в этих парках?

- Этот вопрос мы уже обсуждали с депутатами нашей сельской Думы и активистами поселения. Решено, что основной парков станут хвойные, «компанию» которым составят плодовые деревья: яблони, рябины, черемуха. Такие места должны радовать глаз круглогодично, в особенности весной. Также здесь будут установлены лавочки для отдыха.

- А патриотическое мероприятие, сорванное в прошлом году из-за пандемии, все-таки состоится?

- Да, такая задумка у нас есть, но сейчас очень сложно загадывать – есть опасения, что коронавирус может вновь вмешаться в наши планы. К слову, это мероприятие, которому пока не придумано даже названия, в этом году отодвинется у нас на второй план. Потому что главным, знаковым событием для нашей территории в наступившем году станет юбилей Бачелино – селу исполнится 400 лет, и эта дата подтверждается документами. Так что 2022-й станет для нас очень богатым на события.

Владислав ЗАХАРОВ
Сергей НИКОЛАЕНКО

Как обраки в Пинжаках поселились

В прежние времена деревня Пинжаки, располагавшаяся на территории Карaulьноярского сельсовета, была многолюдной. К слову, именно этот населенный пункт был сибирской «прародиной» практически всех Чемагиных, проживающих сегодня в Яркoвском районе. На рубеже пятидесятих-шестидесятих годов прошлого столетия, в период укрупнения сельхозпредприятий, Пинжаки попали в разряд неперспективных. Постепенно жители полностью покинули деревню, от которой остались лишь точки на редких картах.

Между тем, в наши дни можно наблюдать своеобразный «ренессанс» Пинжаков. Вначале здесь возникла база отдыха, затем стали появляться дома дачников из Тюмени. А сегодня на месте бывшей деревни расположено немаленькое фермерское хозяйство. Также здесь есть постоянные жители, хотя сами Пинжаки, как таковые, по-прежнему не значатся ни в одном списке и не отображаются на большинстве карт.



Вот такой он – скот породы обрак

«Школа фермера»

Поначалу Максим Гусев воспринимал новое для себя дело, как хобби. Но затем, приняв от отца «пинжаковский колхоз», решил подойти к сельскохозяйственной сфере основательно. Тем более, когда узнал, что в Тюменской области начала работать «Школа фермера».

Напомним, под этим названием скрывается масштабный общероссийский образовательный проект Россельхозбанка. В нашем регионе он осуществляется совместно с областным департаментом АПК и аграрным университетом Северного Зуралья. Знания о сельскохозяйственном бизнесе Максим решил почерпнуть именно в этой Школе.

«В потоке, в котором я учился, были направления молочного животноводства и овцеводства, – говорит он. – Мне же нужно было другое. Тогда я обратился к преподавателям с просьбой поделиться теоретическими знаниями о мясном животноводстве. Мне пошли навстречу».

Если выпускники вузов пишут дипломные работы, то в «Школе фермера» составляют бизнес-планы. Максима заинтересовала порода мясного скота, не особо распространенная в Западной Сибири.

«Агростартап» – начало большого дела

С 2018 года в Тюменской области заработала государственная программа «Агростартап». Это прекрасная возможность получения средств на развитие своего бизнеса для руководителей небольших

крестьянских хозяйств. Так, в 2021 году фермеры получили 21,36 миллиона рублей, причем три четверти этой суммы было выделено из регионального бюджета.

«Участие в программе – хорошая возможность для начинающих сельских фермеров реализовать планы по созданию и развитию своих хозяйств, – отметил губернатор Тюменской области Александр Моор. – Уже есть первые положительные результаты. Работа в этом направлении будет продолжена».

В рамках программы «Агростартап» фермеры получают гранты. На эти средства приобретается породистый скот и сельхозтехника. Бизнес-план Максима Гусева по развитию мясного животноводства был высоко оценен специалистами областного департамента АПК. В результате он получил грант в размере пяти миллионов рублей – на эти деньги фермер из Пинжаков закупил породистый скот и современный пресс-подборщик.

Рогатые, лохматые и симпатичные

Мясное животноводство в Тюменской области, в отличие от молочного, развивается пока не столь стремительными темпами. Основа стада – крупный рогатый скот породы герефорд. Гусев пошел другим путем.

«Еще до учебы в «Школе фермера» я внимательно изучал особенности мясного животноводства, – вспоминает фермер. – Тогда мое внимание привлек скот породы обрак. Быки и коровы этой породы неприхотливы и легко переносят сибирские мо-

розы, а по продуктивности ничуть не уступают тем же герефордам.

Согласно данным сайта fermer.ru, обрак – порода с хорошо выраженным мясным типом, эти животные прекрасно откармливаются. Живая масса бычков достигает 800-900 килограммов, коров – 600-700 килограммов. Массы в полтонны бычки достигают уже к полутора годам. Убойный выход – 60-70 процентов. Порода считается идеальной для фермеров-новичков. Данный скот мясного направления может содержаться в неотапливаемых стандартных дворах с левадами на глубокой подстилке из соломы.

Глядя на пинжаковских новоселов, невольно очаровываешься ими: тут и большие лировидные рога, и рыжевато-коричневая густая шерсть. Несмотря на грозный, как у буйволов, внешний вид, выглядят эти животные все равно симпатично. В Пинжаках они, не торопясь, разгуливают по обустроенному двору, пощипывая сено из высоких кормушек. Любопытные телята, родившиеся уже на ярковской земле, без страха подходят к гостям, тыкаясь теплыми, мокрыми носами в их ладони. При этом суровые мамы внимательно наблюдают за нами – чужаки не должны обидеть их чад.

Всего Максим Гусев приобрел 35 нетелей и одного быка: скот уверенно обживает свое новое место жительства.

Переселенцы из Викулово

Одним из пунктов программы «Агростартап» является создание двух рабочих

мест для селян. В хозяйстве Максима Гусева такими людьми оказались переселенцы из Викуловского района Любовь Сосновских и Михаил Кузнецов. В животноводстве эта супружеская пара трудилась практически всю жизнь. Несколько лет назад сельхозпредприятие, где работали Михаил и Любовь, прекратило свое существование. Любовь была знакома с тетей Максима Гусева: по ее просьбе Гусев-старший пригласил супругов на работу в Пинжаки. На ярковскую землю они переехали три года назад.

«Пинжаки – самая настоящая глушь. Не жалеете, что переехали сюда?», – спрашиваем Любовь Николаевну. «Нисколько, – слышим в ответ. – Отрыв от людской суеты пришелся нам по нраву. К тому же продолжаем заниматься любимым делом». Своих подопечных Любовь Сосновских характеризует, как неприхотливых животных. Не пугают ее и их грозные рога. Правда, отмечает Любовь Николаевна, после отела к коровам лучше первое время не подходить: они чутко оберегают телят, при этом каждая знает именно своего отпрыска.

Супругам предоставили домик, в котором тепло и уютно. Пока дожидались руководителя хозяйства, Любовь угостила нас чаем. «Пинжаки стали нашей новой малой родиной, – говорит наша собеседница. – Мы уверены, что у этого хозяйства есть перспектива».

Перспектива

Будущее у хозяйства Максима Гусева действительно есть. Помимо скота породы обрак, на дворе здесь можно увидеть небольшой табун лошадей, есть также две дойные коровы и овцы. Имеется необходимая техника и для заготовки кормов. Кстати, пресс-подборщик, приобретенный на средства гранта, – особенный. Он позволяет заготавливать сено как с помощью шпагата, так и специальной сетки. Последняя очень пригодилась засушливым летом 2021-го, когда трава на сенокосе была низкорослой – благодаря ей удалось избежать ненужных потерь.

Под сенокосы у Максима Сергеевича отведено сто гектаров – в основном, это пойменные луга, изобилующие разнотравьем. В дальнейших планах фермера из Пинжаков – самостоятельная заготовка зернофуража. Для этого Гусев-младший арендовал 576 гектаров пашни – поля между Иевлево и Караульнором.

Таким образом, у хозяйства Максима Гусева есть все шансы превратиться со временем в небольшой «колхоз». В котором будет предусмотрено создание рабочих мест для местных жителей, закупка техники для зернового полеводства, а также увеличение поголовья мясного стада.

Владислав ЗАХАРОВ
Сергей НИКОЛАЕНКО

ПИСЬМА В ГАЗЕТУ

Визит депутата

Уже не первый год депутат Тюменской областной Думы, представитель фракции КПРФ Тамара Казанцева радуется детворе в селах и деревнях приятными сюрпризами. Накануне Нового 2022 года парламентарий прибыла на долгожданную встречу с ребятами, а также Дедом Морозом и Снегурочкой в Чечкинский сельский клуб.

В зале учреждения культуры не было свободных мест: чечкинцы знают, что накануне Нового года Тамара Николаевна традиционно приезжает не только с подарками для детей, но и с артистами, которые создают для селян незабываемый праздник. Вот и на этот раз дети и взрослые завороченно смотрели на развернувшееся перед ними представление. В новогодней программе

было множество сюрпризов, игр, веселья, хороводов вокруг нарядной елки с Дедом Морозом и Снегурочкой. А с какой радостью дети получали долгожданные подарки!

Также в этот день депутат Тамара Казанцева побывала с визитом в деревне Карбаны – в местном сельском клубе состоялся еще один новогодний праздник.

Уважаемая Тамара Николаевна! От имени детей и родителей села Чечкино и деревни Карбаны благодарим Вас и Ваших талантливых, жизнерадостных помощников за подаренный нам праздник. Это было незабываемо! Желаем Вам здоровья, радости, неиссякаемого потенциала в делах, очень нужных для детей и взрослых! Ждем Вас снова в гости!

Чаугария РЕЧАПОВА

Спасибо за ваше неравнодушие!

26 декабря 2021 года у нашей семьи случилось несчастье – сгорел дом, мы остались без крыши над головой. В это трудное для нас время нашлись люди, которые помогли и словом, и делом. Говорим большое спасибо всем, кто не оставил нас в трудную минуту, проявил сочувствие и понимание: друзьям, односельчанам, коллегам, родственникам, коллективам школ Ярковского района, организациям, знакомым и незнакомым людям. Выражаем огромную благодарность людям, оказавшим посильную помощь словом, делом, деньгами, одеждой! Желаем всем крепкого здоровья, благополучия, мира и добра!

Семья Булашевых (с. Новосёлово)

31 января ПОНЕДЕЛЬНИК

«ПЕРВЫЙ КАНАЛ» 1
05.00, 09.10 Доброе утро
09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Но-
вости
09.50 Жить здорово! 16+

17.15 Андрей Малахов. Пря-
мой эфир 16+
21.20 Т/с "Склифосовский"
16+

14.20 Д/ф "Загадка лк-1. Лео-
нид Куприянович" 12+
15.05 Новости. Подробно. Арт
12+

08.00, 10.00, 13.00, 16.00,
19.00, 23.15 Сегодня
08.25, 10.25 Т/с "Морские дья-
волы. Смерч" 16+

01.10 Футбол. Кубок Франции.
1/8 финала. ПСЖ - "Ницца".
03.15 Д/ф "Оседлав свою
мечту" 12+

18:45 «День за днем» 16+
19:00 Х/ф «После прочтения
сжечь» 16+

11.35 Х/ф "Охотники за приви-
дениями" 16+
13.55 М/ф "Суперсемейка-2"
6+

1 февраля ВТОРНИК

«ПЕРВЫЙ КАНАЛ» 1
05.00, 09.10 Доброе утро
09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Но-
вости
09.50 Жить здорово! 16+

21.20 Т/с "Склифосовский"
16+
23.35 Вечер с Владимиром
Соловьёвым 12+

15.50 Сати. Нескучная клас-
сика... 12+
17.35, 02.00 Музыка эпохи Ба-
роко 12+

«МАТЧ ТВ» МАТЧ!!
08.00, 11.00, 14.30, 17.25,
20.20 Новости
08.05, 21.05, 00.00, 02.10 Все
на Матч! Прямой эфир

мира- 2022 г. Отборочный
турнир. Перу - Эквадор. Пря-
мая трансляция
06:00 «Утро с вами» 16+

21:00 Новости
21:30 ОТражение-3.
23:00 «ПравДа?» 12+

10.10 Х/ф "Как стать принцес-
сой" 0+
12.35 Форт Боярд 16+

2 февраля СРЕДА

«ПЕРВЫЙ КАНАЛ» 1
05.00, 09.10 Доброе утро
09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Но-
вости
09.50 Жить здорово! 16+

мой эфир 16+
21.20 Т/с "Склифосовский"
16+
23.35 Вечер с Владимиром
Соловьёвым 12+

Кино 12+
15.20 Михаил Шварцман
"Вестник" 12+

мира- 2022 г. Отборочный
турнир. Перу - Эквадор. Пря-
мая трансляция
09.00, 11.00, 14.30, 17.30,
20.20, 00.35 Новости

06:00 «Утро с вами» 16+
07:00 «День за днем» 16+

21:30 ОТражение-3.
23:00 «ПравДа?» 12+

10.05 Х/ф "Дневники прин-
цессы-2. Как стать королевой"
0+

3 февраля ЧЕТВЕРГ

«ПЕРВЫЙ КАНАЛ» 1
05.00, 09.10 Доброе утро
09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Но-
вости
09.50 Жить здорово! 16+

мой эфир 16+
21.20 Т/с "Склифосовский"
16+
23.35 Вечер с Владимиром
Соловьёвым 12+

Театр 12+
15.20 Моя любовь - Россия!
12+

20.00 Т/с "Невский. Охота на
архитектора" 16+
23.35 ЧП. Расследование 16+

Ак Барс" (Россия) - "Фенер-
бахче" (Турция) 0+
07.00 Д/ф "Четыре мушке-
тера" 12+

11:00 Уральские пельмени.
СмехBook 16+
11.10, 02.45 Х/ф "Напарник"
12+

05.00, 09.00, 13.00, 17.30,
03.15 Известия 16+
05.25 Т/с "Куба" 16+

ПЯТНИЦА

«ПЕРВЫЙ КАНАЛ» 1

05.00 Доброе утро
06.45 Олимпийские зимние игры 2022 г. в Пекине. Фигурное катание. Командные соревнования. Мужчины (короткая программа). Танцы (ритм-танец). Пары (короткая программа) 12+

«РОССИЯ-1» РОССИЯ 1

05.00, 09.30 Утро России 12+
09.00, 20.45 Вести. Регион-Тюмень
09.55 О самом главном 12+
11.00, 14.00, 20.00 Вести
11.30 Судьба человека 12+

12.40, 19.10 60 минут 12+
14.15, 03.15 Т/с "Тайны госпожи Кирсановой" 12+
15.50 Андрей Малахов. Прямой эфир 16+

«КУЛЬТУРА» РОССИЯ 3К

06.30, 07.00, 07.30, 08.20, 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры 12+
06.35 Пешком... 12+
07.05 Правила жизни 12+

15.35 Энигма. 12+
17.30, 01.10 Музыка эпохи Барокко 12+
18.15 Царская ложа 12+

НТВ

04.55 Т/с "Возвращение Мухомора" 16+
06.30 Утро. Самое лучшее 16+

01.50 Квартальный вопрос 0+
02.45 Т/с "Стройка" 16+

«МАТЧ ТВ» МАТЧ!

08.00, 09.00, 14.30, 17.25, 20.30 Новости
08.05, 20.35, 00.00 Все на Матч!
09.05 XXIV Зимние Олимпийские игры. Хоккей. Женщины. Россия - Швейцария. Прямая трансляция

Юнайтед" - "Мидлсбро".
03.00 XXIV Зимние Олимпийские игры. Церемония открытия 0+

ОТР

06.00 «Утро с вами» 16+
07.00 «День за днем» 16+

17:15 «Большая область» 16+
17:45 «ТСН» 16+

СТС

06.00 Ералаш 0+
06.05 М/с "Три кота" 0+

07.00 М/с "Том и Джерри" 0+
08.00 Т/с "Братья" 16+

«ПЯТЫЙ» 5

05.00, 09.00, 13.00 Известия 16+
05.25, 06.10, 07.00, 07.55, 09.25, 10.20, 11.20, 12.20, 13.25, 13.45, 14.45, 15.40, 16.40 Т/с "Куба. Личное дело" 16+

СУББОТА

«ПЕРВЫЙ КАНАЛ» 1

06.00 Доброе утро. Суббота
09.00 Умницы и умники 12+
09.45 Слово пастыря 0+

«РОССИЯ-1» РОССИЯ 1

05.00 Утро России. 12+
08.00 Вести. Регион-Тюмень
08.20 Местное время. Суббота

08.35 Формула еды 12+
09.00 Пятая на одно 12+
09.50 Сто к одному 12+

«КУЛЬТУРА» РОССИЯ 3К

06.30 "Михаил Шварцман "Вестник" 12+
07.05 М/ф "Птичка Тари" 12+

13.50 Д/с "Эффект бабочки" 12+
14.20 Церемония вручения VII всероссийской премии "За верность науке" 12+

НТВ

05.00 ЧП. Расследование 16+
05.25 Х/ф "Молодой" 16+

13.05 Однажды... 16+
14.00 Своя игра 0+
15.00 Т/с "Тянуть минут тишины. Возвращение" 12+

«МАТЧ ТВ» МАТЧ!

08.00, 09.00, 11.20, 11.50, 13.20, 15.40, 20.30, 00.30 Новости
08.05, 11.25, 14.55, 20.35, 02.45 Все на Матч! Прямой эфир

15.45 XXIV Зимние Олимпийские игры. Прямая трансляция
18.35 XXIV Зимние Олимпийские игры. Хоккей. Женщины. Россия - США. Прямая трансляция

ОТР

06.00 «Вечерний хэштег» 16+
07.00 «ТСН» 16+

15:00 Новости
15:05 «Большая область» 12+

СТС

06.00 Ералаш 0+
06.05 М/с "Фиксики" 0+

09.00, 09.30 ПроСто кухня 12+
10.00 Х/ф "Не дрогни!" 16+

«ПЯТЫЙ» 5

05.00, 05.25, 13.20, 14.15, 15.00, 15.50, 16.40, 17.25, 18.15, 19.05, 19.55, 20.40, 21.35, 22.20, 23.05 Т/с "След" 16+

ВОСКРЕСЕНЬЕ

«ПЕРВЫЙ КАНАЛ» 1

04.45 Т/с "Галка и Гамаюн" 16+
06.00, 10.00 Новости
06.10 Галка и Гамаюн 16+

«РОССИЯ-1» РОССИЯ 1

04.30 По секрету всему свету 12+
04.50 Когда все дома 12+

05.45 Утренняя почта 12+
06.30 XXIV Зимние Олимпийские игры в Пекине. Фигурное катание. Командные соревнования. Женщины. Короткая программа. Мужчины. Произвольная программа 0+

«КУЛЬТУРА» РОССИЯ 3К

06.30 Д/с "Энциклопедия загадок" 12+

10.05 Мы - грамотей! 12+
10.50 Х/ф "Метель" 16+

НТВ

04.45 Х/ф "Беглец" 16+

11.00 Чудо техники 12+
12.00 Дачный ответ 0+

«МАТЧ ТВ» МАТЧ!

08.00 XXIV Зимние Олимпийские игры. Горнолыжный спорт. Скоростной спуск Мужчины. Прямая трансляция

18.10 XXIV Зимние Олимпийские игры. Саньный спорт. Мужчины. 4-я попытка. Прямая трансляция

ОТР

06.00 «Вечерний хэштег» 16+

14:35 «Среда обитания» 12+

СТС

06.00 Ералаш 0+

06.05 М/с "Фиксики" 0+

«ПЯТЫЙ» 5

05.00, 05.35, 06.25, 07.10, 02.50, 03.35, 04.15 Т/с "Опера. Хроники убойного отдела" 16+

В программе возможны изменения по независящим от редакции причинам

СПЕЦИАЛЬНЫЙ ВЫПУСК

РЕГИОН

Извещение о возможном предоставлении земельных участков в аренду для индивидуального жилищного строительства и ведения личного подсобного хозяйства

Тип имущества Земельный участок
Дата начала приема заявок 28.01.2022
Дата окончания приема заявок 26.02.2022

Объявление

Администрация Ярковского муниципального района информирует о возможном предоставлении в аренду земельных участков для индивидуального жилищного строительства, расположенных:

- Тюменская область, Ярковский район, д. Дулепина, ул. Озерная, земельный участок 15. Площадь земельного участка в соответствии со схемой расположения земельного участка – 720 кв. м.
- Тюменская область, Ярковский район, д. Дулепина, ул. Озерная, земельный участок 18. Площадь земельного участка в соответствии со схемой расположения земельного участка – 926 кв. м.
- Тюменская область, Ярковский район, д. Дулепина, ул. Озерная, земельный участок 44. Площадь

земельного участка в соответствии со схемой расположения земельного участка – 1630 кв. м.

Для ведения личного подсобного хозяйства, расположенного:

- Тюменская область, Ярковский район, с. Ярково, ул. Дамбовская, земельный участок 7. Площадь земельного участка в соответствии со схемой расположения земельного участка – 399 кв. м.
Способ подачи заявлений: на бумажном носителе лично либо почтовым отправлением.
Дата окончания приема заявлений: 26.02.2022 г.
Адрес и время приема граждан для подачи заявлений и ознакомления со схемами расположения земельных участков на кадастровом плане территории: Тюменская область, Ярковский район, с. Ярково, ул. Пионерская, 87, каб. 107, в рабочие дни: с понедельника по пятницу с 8.00 до 12.00 и с 13.00 до 16.00.

Школы: пока без дистанта

Вопрос о переводе всех школ Тюменской области на дистанционный режим работы пока не рассматривается. В случае необходимости на карантин из-за COVID-19 могут быть закрыты отдельные классы или школы, а также группы в детских садах. Об этом рассказал губернатор Тюменской области Александр Моор в эфире телеканала «Россия-24», сообщает ИА «Тюменская линия».

Глава региона напомнил, что школьники вышли с зимних каникул 13 января и пока заболеваемость не превышает пороговых значений. Однако ситуация может измениться, поэтому предстоящие одна-две недели будут более информативными. «У нас достаточно понятная стратегия – если в классе или в группе в детском саду двое и более заболевших ковидом ребят, то коллектив уходит на карантин. Если закрывается несколько классов, то на дистант переходит уже вся школа. Поэтому мы ежедневно анализируем количество заболевших коронавирусом и действуем по ситуации», – подчеркнул Александр Моор. Аналогично отслеживается ситуация с заболеваемостью ОРВИ и гриппом среди детей и педагогов – при необходимости вводится карантин.



ЯРКОВСКАЯ АРЕНА



Фестиваль ГТО

Набирает обороты 17-я Спартакиада трудовых коллективов Ярковского муниципального района. Шахматисты передали эстафетную палочку участникам Зимнего фестиваля Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» среди взрослого населения, который состоялся 19 января в спортивном комплексе «Ярково». В соревнованиях приняли участие восемь команд. Судьи проверяли участников на гибкость, скорость, пресс, подтягивание/отжимание, прыжки в длину.

Участники, поставив перед собой цель идти только к победе и справившись с волнением, показали отличные результаты. В личном зачете места на пьедестале распределились следующим образом.

VI ступень

(женщины 25-29 лет):

- 1 место – Ольга Абдрахманова (Образование)
- 2 место – Рафида Мухаметова (Пожарная часть № 146)
- 3 место – Индира Фирсова (Спорт и молодежная политика)

VI ступень

(мужчины 25-29 лет):

- 1 место – Сарвар Каримбаев (Спорт и молодежная политика)
- 2 место – Анатолий Кринкин (КС-10)
- 3 место – Альберт Латыпов (Пожарная часть № 146)

VII ступень

(женщины 30-39 лет):

- 1 место – Виктория Васильева (Администрация)
- 2 место – Жанна Иванова (Детсад «Солнышко»)
- 3 место – Елена Алексеева (МАУ «Культура»)

VII ступень (мужчины 30-39 лет):

- 1 место – Михаил Дружинин (Администрация)
- 2 место – Александр Гаврилов (Образование)
- 3 место – Александр Пуртов (Спорт и молодежная политика)

VIII ступень (женщины 40-49 лет):

- 1 место – Залия Тульметова (Детсад «Солнышко»)
- 2 место – Ольга Земерова (МАУ «Культура»)
- 3 место – Ольга Хримучкова (КС-10)

VIII ступень (мужчины 40-49 лет):

- 1 место – Андрей Швед (КС-10)
- 2 место – Виктор Алемасов (Администрация)
- 3 место – Динар Шарипов (Спорт и молодежная политика)

IX ступень (женщины 50-59 лет):

- 1 место – Елена Молоковская (Спорт и молодежная политика)
- 2 место – Валентина Игнаткина (Администрация)
- 3 место – Ирина Батурина (МАУ «Культура»)

IX ступень (мужчины 50-59 лет):

- 1 место – Андрей Ульянов (Образование)
- 2 место – Владимир Кудряшов (Пожарная часть № 146)
- 3 место – Андрей Морозов (КС-10)

X ступень (женщины 60-69 лет):

- 1 место – Надежда Сметанина (Спорт и молодежная политика)
- 2 место – Тамара Осинцева (Образование)



Упражнение на пресс от спортсменов МАУ «Культура»

X ступень (мужчины 60-69 лет):

- 1 место – Анатолий Ганихин (КС-10)
- 2 место – Юрий Кузнецов (Спорт и молодежная политика)
- 3 место – Анатолий Шикин (Администрация)

В командном зачете, набрав наибольшее количество очков, первое место завоевала команда «Спорт и молодежная политика». На втором месте – команда «Образование». Третье место – у команды КС-10. Поздравляем всех, кто справился с нормативами ГТО, а сборные команд трудовых коллективов – с победами!

Кто сильнее на помосте?

Суббота, 22 января, надолго запомнится юным спортсменам нашего района. В этот день выявлялись сильнейшие в зачет 23-й Спартакиады учащихся Ярковского муниципального района сразу в двух видах – настольном теннисе и гиревом спорте. Соревнования гиревиков прошли в спортивном зале «Сибиряк». Спортивные отношения на помостах в своих весовых категориях выясняли 60 спортсменов из девяти школ и Ярковского филиала Тюменского техникума стройиндустрии и городского хозяйства.

В индивидуальном зачете, среди девушек в весовой категории до 48 килограммов (вес гирь – 12 килограммов) победительницей стала Рузанна Хасанова (Щетковская школа), на втором месте – Зилия Мавлюкаева (Маранская школа), на третьем – Милана Кадралиева (Маранская школа). В весовой категории до 53 килограммов первое место заняла ученица Ярковской школы Самира Маметова, «серебро» – у Альбины Курмановой из Староалександровской школы, «бронза» – у Арины Бобовой (Новоалександровская школа).

В весовой категории до 58 килограммов с большим отрывом от своих соперниц верхнюю ступень пьедестала почета завоевала Мария Берчатова (Ярковская школа), второе место – у Полины Хисамутдиновой из Маранской школы, третье – у Лейлы Ташбулатовой, представляющей техникум. В весовой категории свыше 58 килограммов уверенную победу одержала представительница Новоалександровской школы Татьяна Захарова, «серебро» – у Дианы Зариповой из Ярковской школы, на третьем месте – Полина Паршукова (Ярковская школа).



Гиревики – учащиеся Ярковского района

Среди юношей, выполнив норматив первого разряда, победителем в весовой категории до 48 килограммов (вес гирь – 16 килограммов) стал Эдуард Чурин (Ярковская школа), на втором месте – Максим Сайдимов (Щетковская школа). В весовой категории до 53 килограммов первое место занял ученик Щетковской школы Сергей Важенин, «серебро» – у Сергея Ковязина из Новоселовской школы, «бронза» – у Салавата Хамидуллина (Маранская школа). В весовой категории до 58 килограммов на верхнюю ступень пьедестала почета поднялся Даниил Бобрик (Щетковская школа), второе место занял Сергей Семенов (техникум), третье – Роман Горохов (Ярковская школа).

В весовой категории до 63 килограммов первое место закрепил за собой студент техникума Иван Кугаевский, на втором – Ильдар Биктимиров из Староалександровской школы, на третьем – представитель Новоселовской школы Игорь Макаров. В весовой категории до 68 килограммов победителем стал Даниил Хаеров (техникум), второе место – у Антона Мурзакова (техникум) и третье – у Айдана Речалова (Варваринская школа).

В весовой категории до 73 килограммов победителем стал Егор Федорин (Покровская школа), «серебро» – у Алексея Давыдова из Гилевской школы. В весовой категории свыше 73 килограммов победу одержал ученик Щетковской школы Кирилл Пинигин, на втором месте – Станислав Васильев из Староалександровской школы, на третьем – Никита Волков (Покровская школа).

В командном зачете, набрав наибольшее количество очков и обойдя сильных соперников, победительницей стала сборная Щетковской школы. Показав достойные результаты, второе общекомандное место заняли ученики Ярковской школы, на третьем месте – сборная Староалександровской школы. Посмотреть все протоколы соревнования юных гиревиков можно на официальном сайте МАУ ДО «ДЮСШ Ярковского муниципального района».



На подведении итогов одного из этапов ГТО

ДУМА АКСАРИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

РЕШЕНИЕ

28 декабря 2021 года

№ 27

д. Аксарина
Ярковского муниципального района**О внесении изменений в решение Думы
«О бюджете Аксаринского сельского поселения на 2021 год
и на плановый период 2022 и 2023 годов»**

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации и в соответствии со статьей 8 Положения о бюджетном процессе Аксаринского сельского поселения, утвержденного решением Думы Аксаринского сельского поселения от 24.12.2019 г. № 145 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе Аксаринского сельского поселения», Дума Аксаринского сельского поселения РЕШИЛА:

Статья 1.

Внести в решение Думы Аксаринского сельского поселения от 30.11.2020 г. № 7 «О бюджете Аксаринского сельского поселения на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» следующие изменения:

1. Пункт 1 статьи 1 изложить в новой редакции:

«1. Утвердить основные характеристики бюджета Аксаринского сельского поселения на 2021 год:

1) общий объем доходов бюджета сельского поселения в сумме 4465,3 тыс. рублей;
2) общий объем расходов бюджета сельского поселения в сумме 4635,3 тыс. рублей;

3) верхний предел муниципального долга на 1 января 2022 года в сумме 0,0 тыс. рублей, в том числе верхний предел долга по муниципальным гарантиям в сумме 0,0 тыс. рублей;

4) дефицит бюджета сельского поселения в сумме 170,0 тыс. рублей».

2. В приложение 1 внести изменения и изложить в новой редакции согласно приложению 1 к настоящему решению;

3. В приложение 3 внести изменения и изложить в новой редакции согласно приложению 2 к настоящему решению;

4. В приложение 7 внести изменения и изложить в новой редакции согласно приложению 3 к настоящему решению;

5. В приложение 9 внести изменения и изложить в новой редакции согласно приложению 4 к настоящему решению;

6. В приложение 11 внести изменения и изложить в новой редакции согласно приложению 5 к настоящему решению;

7. В приложение 13 внести изменения и изложить в новой редакции согласно приложению 6 к настоящему решению.

Статья 2.

1. Действия настоящего решения распространяются на правоотношения, возникшие с 1 января 2021 года.

2. Настоящее решение опубликовать в СМИ, решение с приложениями разместить на официальном сайте Ярковского муниципального района yarkovo.admtuyumen.ru.

Председатель Думы А.А. УЛЬЯНОВ

Сведения о численности муниципальных служащих администрации Аксаринского сельского поселения, фактических затратах на их денежное содержание за 2021 год

Период	Штатная численность	Денежное содержание с нарастающим итогом, тыс. руб.
за 2021 год	2,2	830,7

Сведения о фактических затратах на денежное содержание главы Аксаринского сельского поселения за 2021 год

Период	Штатная численность	Денежное содержание с нарастающим итогом, тыс. руб.
за 2021 год	1	661,2

ДУМА МАРАНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

РЕШЕНИЕ

27 декабря 2021 года

№ 37

с. Маранка
Ярковского района**О внесении изменений в решение Думы
«О бюджете Маранского сельского поселения на 2021 год
и на плановый период 2022 и 2023 годов»**

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации и в соответствии со статьей 8 Положения о бюджетном процессе Маранского сельского поселения, утвержденного решением Думы Маранского сельского поселения от 27.12.2019 г. № 135 «Об утверждении положения о бюджетном процессе Маранского сельского поселения», Дума Маранского сельского поселения РЕШИЛА:

Статья 1.

Внести в решение Думы Маранского сельского поселения от 27.11.2020 г. № 10 «О бюджете Маранского сельского поселения на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» следующие изменения:

1. Пункт 1 статьи 1 изложить в новой редакции:

«1. Утвердить основные характеристики бюджета Маранского сельского поселения на 2021 год:

1) общий объем доходов бюджета сельского поселения в сумме 3 842,5 тыс. рублей;

2) общий объем расходов бюджета сельского поселения в сумме 3 932,5 тыс. рублей;

3) верхний предел муниципального долга на 1 января 2022 года в сумме 0,0 тыс. рублей, в том числе верхний предел долга по муниципальным гарантиям в сумме 0,0 тыс. рублей;

4) дефицит бюджета сельского поселения в сумме 90,0 тыс. рублей».

2. В приложение 1 внести изменения и изложить в новой редакции согласно приложению 1 к настоящему решению;

3. В приложение 3 внести изменения и изложить в новой редакции согласно приложению 2 к настоящему решению;

4. В приложение 7 внести изменения и изложить в новой редакции согласно приложению 3 к настоящему решению;

5. В приложение 9 внести изменения и изложить в новой редакции согласно приложению 4 к настоящему решению;

6. В приложение 11 внести изменения и изложить в новой редакции согласно приложению 5 к настоящему решению;

7. В приложение 13 внести изменения и изложить в новой редакции согласно приложению 6 к настоящему решению.

Статья 2.

1. Действие настоящего решения распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2021 года.

2. Настоящее решение опубликовать в СМИ, решение с приложениями разместить на официальном сайте Ярковского муниципального района yarkovo.admtuyumen.ru.

Председатель Думы А.П. БЕРСЕНЁВ

Сведения о фактических затратах на денежное содержание главы Маранского сельского поселения за 2021 год

Период	Количество муниципальных служащих	Денежное содержание (руб.) с нарастающим итогом
2021	1	693188,77

Сведения о численности и денежном содержании муниципальных служащих администрации Маранского сельского поселения за 2021 год

Период	Количество муниципальных служащих	Денежное содержание (руб.) с нарастающим итогом
2021	1,2	470014,75

ДУМА ПЛЕХАНОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

РЕШЕНИЕ

27 декабря 2021 года

№ 35

с. Плеханово
Ярковского муниципального района**О внесении изменений в решение Думы
«О бюджете Плехановского сельского поселения на 2021 год
и на плановый период 2022 и 2023 годов»**

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации и в соответствии со статьей 8 Положения о бюджетном процессе Плехановского сельского поселения, утвержденного решением Думы Плехановского сельского поселения от 26.12.2019 г. № 143 «Об утверждении положения о бюджетном процессе Плехановского сельского поселения», Дума Плехановского сельского поселения РЕШИЛА:

Статья 1.

Внести в решение Думы Плехановского сельского поселения от 30.11.2020 г. № 10 «О бюджете Плехановского сельского поселения на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» следующие изменения:

1. Пункт 1 статьи 1 изложить в новой редакции:

«Утвердить основные характеристики бюджета Плехановского сельского поселения на 2021 год:

1) общий объем доходов бюджета Плехановского сельского поселения в сумме 5844,3 тыс. рублей;

2) общий объем расходов бюджета Плехановского сельского поселения в сумме 6434,3 тыс. рублей;

3) верхний предел муниципального долга на 1 января 2022 года в сумме 0,0 тыс. рублей, в том числе верхний предел долга по муниципальным гарантиям в сумме 0,0 тыс. рублей;

4) дефицит бюджета Плехановского сельского поселения на 2021 год в сумме 590,0 тыс. рублей».

2. В приложение 1 внести изменения и изложить в новой редакции согласно приложению 1 к настоящему решению;

3. В приложение 3 внести изменения и изложить в новой редакции согласно приложению 2 к настоящему решению;

4. В приложение 7 внести изменения и изложить в новой редакции согласно приложению 3 к настоящему решению;

5. В приложение 9 внести изменения и изложить в новой редакции согласно приложению 4 к настоящему решению;

6. В приложение 11 внести изменения и изложить в новой редакции согласно приложению 5 к настоящему решению;

7. В приложение 13 внести изменения и изложить в новой редакции согласно приложению 6 к настоящему решению.

Статья 2.

1. Действие настоящего решения распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2021 года.

2. Настоящее решение опубликовать в СМИ, решение с приложениями разместить на официальном сайте Ярковского муниципального района yarkovo.admtuyumen.ru.

Председатель Думы З.З. КАЛИМУЛЛИНА

От всей души

Уважаемая Мария Григорьевна
МУРАВЬЁВА!
От всей души поздравляем
Вас с юбилеем!

Возраст мудрости –
семьдесят пять –

*Наступил, как всегда, неожиданно.
Впереди – много радостных лет,
Книга жизни еще не прочитана.
Пусть для Вас окружающий мир
Дарит все только самое лучшее!
Пусть живут в Вашем сердце всегда
Искры радости чуть непослушные.
Пусть задор, оптимизм не убавится,
Пусть здоровье не будет шалить,
Впереди еще столько прекрасного
Предстоит Вам судьбою прожить.*
Коллектив Новосёловской
средней школы

КУПЛЮ

Закупаем коров, быков, баранов.
Тел.: 8-992-306-50-54. Реклама

СССППК «Гостинец»
ЗАКУПАЕТ МЯСО КРС
коровы от 230-250 руб./кг
Тел.: 8 (34535) 33-4-52,
8-982-910-10-46. реклама

ЗАКУПАЕМ КРС живым
видом, цена договорная.
ЗАКУПАЕМ ЖЕЛЕЗО,
ЦВЕТНОЙ МЕТАЛЛ.
Тел.: 8-922-474-09-00,
8-992-312-51-53. реклама

Реклама в газете.
Тел.: 26-7-96

БЛАГОДАРНОСТЬ

Выражаем огромную благодарность родным и близким, кто разделил с нами горечь утраты ушедшей из жизни мамы, бабушки **ВЫСОЧАНСКОЙ Евдокии Романовны**. Особую благодарность в организации похорон выражаем ИП Батурину Дмитрию Анатольевичу.
Родные

Сотрудники Покровской амбулатории выражают искреннюю признательность и благодарность друзьям, односельчанам, коллегам, разделившим с нами горечь утраты и оказавшим моральную и материальную помощь в организации похорон медицинской сестры стоматологического кабинета **БАЖЕНОЙ Ларисы Александровны**.

УТЕРЯ

Утерянный аттестат о среднем образовании № 0708596, выданный 12 июня 1997 года Маранской средней школой на имя Идрисовой Эльзы Шавкатовны, считать недействительным.

ПРОДАЖА

Продается жеребая кобыла.
Тел.: 8-904-491-56-84. Реклама

Якутские унты, кисты (женские, мужские).
Тел.: 8-922-659-15-40. Реклама

Продам компьютер (полный комплект):
современный ЖК-монитор, системный блок,
колонки, клавиатура, мышь, веб-камера.
Доставлю вам домой, установлю.
Гарантия 12 месяцев. Цена 9700.
Тел.: 8-910-736-22-00. Реклама

Продается «ГАЗ 3221», 2012 г.в. Информационная по телефону 25547 или по адресу: с. Ярково, ул. Ленина, д. 71, стр. 2. Реклама

ПРЕДЛАГАЕМ ДОИЛЬНЫЕ АППАРАТЫ производства Турция, Россия. Все комплектующие для них. **Высококачественное сухое молоко с льняной мукой** (опт и розница). **Упряжь конную** в ассортименте. Возможна отправка почтой.
Наш адрес: г. Заводоуковск, ул. Ворошилова, 4, стр. 5, магазин «АгроДеталь».
Тел.: (Вайбер, Ватсап) 8-950-481-04-00, 8-908-867-18-00. Реклама

Уважаемые жители Ярковского района!
1.02.2022 г. приезжает «ТЮМЕНЬ ОПТИКА». Режим работы с 10.00-15.00. Оптика располагается в ДК на 2 этаже, в баре. Реклама

РАБОТАЕМ В ЯРКОВО 3 ФЕВРАЛЯ

в ЦКД ул. Пионерская, 96, с 10-00 до 17-00 час.

- ОДЕЖДА; - ПОДУШКИ; - ПОСТЕЛЬНОЕ БЕЛЬЕ;
- ТРИКОТАЖ; - СОРОЧКИ;
- ТРУСЫ; - ХАЛАТЫ; - НОСКИ;
- ИЗДЕЛИЯ ИЗ НАТУРАЛЬНОЙ ШЕРСТИ
(пояса, носки)



МЕХОВОЙ БУМ ПЯТИГОРСКИХ ШУБ!!

НОРКА, МУТОН, АСТРАГАН, КАРАКУЛЬ, ДУБЛЕНКИ

КОЛИЧЕСТВО ТОВАРА ОГРАНИЧЕНО!
КРЕДИТ БЕЗ ПЕРВОНАЧАЛЬНОГО ВЗНОСА!

МЕНЯЕМ СТАРОЕ НА НОВОЕ!
БОЛЬШИЕ СКИДКИ!

ООО «РЕНЕСАНС КРЕДИТ» ЛИЦЕНЗИЯ №3354 ОТ 26.04.2013 г. Реклама

Усиленные ТЕПЛИЦЫ «КРЕПЫШ»

т. 8-950-55-26-530, т. 8-982-64-33-980,
т. 8-905-80-71-627 www.металлоизделия96.рф. РЕКЛАМА



УСЛУГИ

Ремонт телевизоров. Тел.: 8-929-262-31-80, 26-4-68. Реклама

Услуги ассенизаторской машины. Тел.: 8-912-394-94-84. Реклама

Бурение скважин. Фильтр. Монтаж водонасосной станции в подарок.
Тел.: 8-952-674-60-33. Реклама

Бурение колодцев. Доставка колец всех диаметров.
Тел.: 8-929-269-57-49. Реклама

Натяжные потолки. Недорого. Тел.: 8-952-349-68-66. Реклама

31 января
с 15-00 час. до 16-00 час.
у рынка с. Ярково
РЕМОНТ И РЕСТАВРАЦИЯ
ОБУВИ (г. Киров). Реклама

СТУДИЯ НАТЯЖНЫХ ПОТОЛКОВ.
Светильники в подарок.
Тел.: 8-950-495-38-24. Реклама

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области

Главный редактор
В.Б. КОЛЧАНОВ

Мнение автора не всегда совпадает с мнением редакции. За содержание объявлений и рекламы ответственность несет рекламодатель.

УЧРЕДИТЕЛЬ – Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области (625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45).
ИЗДАТЕЛЬ – АНО «ИИЦ «Ярковские известия».
АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 626050, с. Ярково, ул. Мира, 27.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.
Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01419 от 23 декабря 2016 года.
Электронный набор и верстка АНО «ИИЦ «Ярковские известия»
Газета выходит по вторникам и пятницам. Цена свободная

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

626050, с. Ярково, ул. Мира, 27
E-mail: yarkovo-news@list.ru

ТЕЛЕФОНЫ:

директор АНО «ИИЦ «Ярковские известия» – 25-3-54
редактор газеты «Ярковские известия» – 25-6-92
редакция радио «На Ярковской волне» – 25-5-55
корреспонденты – 25-1-67
бухгалтерия – 25-7-91
прием объявлений и рекламы – 26-7-96
ИНДЕКС 54358. Газета печатается офсетным способом.

Отпечатано в АНО «ИИЦ «Красное знамя» (625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6).
Заказ 99. Тираж 1792.
Время подписания в печать по графику 27.01.2022 г. 14 час. 00 мин.
Подписано в печать 27.01.2022 г. 14 час. 00 мин.
Кол-во печатных листов – 8